



专家点穴 T24 现代快报

2010年6月30日 星期三 责编 崔洪曜 李艳艳 美编 侯婕 于飞 组版 陈恩武 汤婕

体育，房地产的兴奋剂

一场世界杯，让南京众多地产业内人士也乐在其中，见面开口就问“昨晚看球了吗”。看球的同时，他们也在思考一个问题：如果世界杯在中国办，会给房地产带来怎样的刺激？从世界杯又联想到将于2014年在南京召开的青奥会，会给南京带来什么样的变化？会刺激房价大涨吗？



房价上涨，有人欢喜有人愁

体育盛会支撑高房价

“可惜了，意大利和法国都出局了！”还没等记者发问，365地产家居网常务副总经理邢炜就先聊起了足球。谈到将在南京举办的青奥会，邢炜也是异常兴奋，一场体育盛事必然给南京带来巨大的变化。

他说，南京市人民政府现在已经在积极备战青奥会，省市投入资金巨大，一系列的市政配套设施将更加完善，类似奥体这样的局部楼市板块的价值，将会得到进一步提升。在盛会之下，南京市的各个产业都将起到拉升经济发展的作用，人均收入的递增、GDP的升高、就业的促进等，都会起到支撑高房价的作用。

城市环境再上新台阶

南京东凯置业有限公司总经理包天雷也对青奥会寄予了厚望：“不是看青奥会本身的人气，而是看青奥会的促进作用。”他认为，一方面城市配套的大力改善，城市硬环境得以日益趋好，南京作为宜居城市会更加宜居。同时，青奥会也让南京更加扬名，南京知名度扩大，城市居民的素质软环境也会更上一层楼。

“一个城市大幅度提升自己形象的同时，对房价的刺激作用也是不可忽视的，4年后，南京房价肯定不是现在这个水平了。”包天雷认为，三四年以后的房价，和现在不能同日而语。

建设进入高潮期

“应该说，南京这几年都处于一个城市建设的高潮期。”南京房地产开发建设促进会秘书长张辉说，在青奥会之前，南京地铁3号线、1号线西延线、6号线机场线、纬三路过江隧道等都在陆续开工建设，加上青奥会场馆和基础设施建设的利好，以及智慧新城、奥体南部、板桥新城、汤山新城、新尧新城等区域开发的启动，南京楼市面临一系列持续重量级利好的刺激，且几乎涉及南京市所有的楼市板块。

张辉说：“这些覆盖范围广、影响重大的利好，都有可能在某一个时段刺激起楼市的回升，成为楼市回升的加速器。”

也有人持怀疑态度

不过，对于体育赛事拉动经济发展，也有业内人士持怀疑态度。新浪乐居站南京主编王小军就表示，体育比赛拉动经济发展，只能说有一些道理，但不是永恒的，“这次南非世界杯，不是就有预测说南非要亏本吗？”

王小军说，青奥会对南京部分地区的建设肯定有拉升作用，特别是对一些配套完善有良好的促进作用，会对环境有很好的改善，这是有利于楼市的一些关键点。但是，另外也要看到，南京的场馆基本上都是现成的，所以大面积开工造城的情况不会出现，青奥会应该不是直接刺激楼市房价大涨的主因。 快报记者 尹晓波

天正桃源大宅样板全城公开

“南京最期待楼盘”即将发售

连续三年被评为“南京最期待楼盘”的天正桃源，上周公开了两套样板间、一套工法样板间及景观示范区。

一时间，南京名流尽向小桃园。

环顾南京顶级豪宅，无一不标榜奢华极致，然而天然有山、水、城、林，后天成承豪宅基因的项目却极为稀少。依傍小桃园景区而生的天正桃源，以国心大宅的气度打造独一无二的人文豪宅。

从去年的时尚之夜到今春桃园湖畔品昆曲，天正桃源一路引领高端文化风。本次240平方米、335平方米稀缺大户样板房的亮相，果然不负众望，独特的产品线，令南京豪宅市场再掀热潮。

小桃园旁 山水园林实景呈现

桃园湖畔，大户宅邸。紧邻小桃园景区的天正桃源以低楼层、低密度、低容积率、高绿化率为主要特色，向外呼应周边的小桃园、狮子山与八字山三大公园。而构成其“外园”的狮子山是国家AAAA级风景区，八字山是著名的主题公园。包括苏峻湖、绣球湖、秦淮河等在内的丰富水系，把这片区域点缀成典型的江南山水风景。一年四季，这里有林木葱郁，有烟笼水岸，有画舫扁舟，有桃花流水，花香鸟语，鱼游鸭嬉，是名副其实的山水如画。

“外园”如画，“内园”也别有天地。据了解，天正桃源项目整体抬高2米，降低了外界对它的噪音干扰；五幢公寓南偏东15度，南北布局，不仅日照最大化，而且也为了让护城河的景观渗透到每一户的视野中；在造型上采用法式新古

典风格，典雅的琥珀黄石材，衬以精致的古典式线角，以及铁艺栏杆，屋面的错落以及折边的大屋面处理，均彰显出法式风格的尊贵。

从天正桃源售楼处一路沿着桃源湖缓缓前行，享受到的尽是浪漫艺术的美。项目的景观示范区，分别由枫叶庭园、自然庭园、蝶结庭园、玫瑰庭园四大主题园林组成。融合法式浪漫主义与江南园林精华的设计风格，“曲径通幽”、“移步换景”形成内外景交融，它不但拥有专门的湖景走廊，将建筑的朝向悉数安排在偏向湖与水的一面，甚至把步行栈道直接修筑至湖面之上，令人流连忘返。

艺融中西 240m²、335m²样板房开放

此次推出的两间样板房分别为240平方米、335平方米的稀缺大户。样板房通过不同的颜色搭配、材质运用，软装配合，充分地把具有别墅功能和品质的多层次电

梯公寓——平层官邸的空间特色展露无遗。

天正桃源的户型沿袭了帕拉迪奥圆厅别墅空间精髓，十字内廊和圆厅，形成平层户型的十字形平面，使整个室内布局更为严谨对称，塑造出古典的尊崇感与高贵气质。

在东方，大到都城的规划，小到宫殿的布局，都强调以“十字中轴”为核心，“天圆地方”更是中国基本审美观。而天正桃源的户型空间，则在南京首度引入了“十字圆厅”的设计。据介绍，“十字圆厅”源自16世纪的意大利宫廷，当时的设计师们吸取了希腊的古典美学与罗马的古典规则，创造出以对称和十字圆厅为代表特征的设计，对后世建筑产生了深远影响。天正桃源的“十字圆厅”设计，将功能空间划分为四个区域，礼仪区、会客区、家庭活动区与休息区。每个区域保持着极好的独立性，避免了不同空间的相互干扰，同时区域间可通过“十字形”

布局的中心自由转换。

而据记者了解，十字圆厅的设计在南京尚属首例，此前国内仅在北京御园、星河湾等豪宅的设计中出现。

10.7米阳台 厅间餐后观山看湖的奢享

如果说山水、城、林是天正桃源先天资源的得天独厚，后期产品锻造、户型设计上的近乎完美则是人力的巧夺天工。其中，又尤以户型设计的奢华尺度颇得客户拥趸。

本次公开的240平方米样板户型，设计为四室两厅两卫，拥有一个经典的“十字圆厅”、豪华主卧、双套房，阔绰客厅辅以南向阳台，将社区园林景致尽收眼底。适合兼具文化与财富的峰层家庭居住。

而335平方米的样板户型，空间设计更完美绝伦，开阔而不单调，尊贵而不奢靡，舒适而不浪费，是天正桃源当之无愧的“楼

天正桃源样板间内景



王”。一大亮点是实现了双“十字圆厅”格局设计，拥有两个超豪华套房，其中，仅主卧套房+书房面积就接近90平方米，并带有270度转角飘窗。此外该户型还有私密家庭室、储藏间、山水会晤大厅，最令人震撼的是该户型占据最优的临湖位置，通过10.7米超大观景阳台连通会客厅与餐厅，坐在室内即可得八字山、明城墙、护城河、小桃园公园的绝美景观，内外景相互融合恰到好处，将大宅生活提升至别墅级的奢享。

据了解，天正桃源样板间接受客户预约观访，项目最快将于6月底、7月初开盘销售。（杨连双）

预约专线
83437777